## Zweite Veröffentlichung

- Firma (Name) und Sitz der aufgelösten Aktiengesellschaft: Mövenpick-Schöller Premium Ice Cream International Licensing AG in Liquidation, Glarus
- Name und Sitz der übernehmenden Aktiengesellschaft: Mövenpick Marketing & Technical Assistance Ltd, Cham
- 3. Beschluss durch: ausserordentliche Generalversammlung
- 4. Datum des Beschlusses: 19.08.2003
- 5. Anmeldefrist für Forderungen: **01.12.2003**
- 6. Anmeldestelle für Forderungen: Mövenpick Marketing & Technical Assistance Ltd. Sinserstrasse 47, 6330 Cham
- Technical Assistance Ltd, Sinserstrasse 47, 6330 Cham
  Hinweis: Die Gläubiger der aufgelösten Aktiengesellschaft werden aufgefordert, ihre Ansprüche anzumelden
- 8. Bemerkungen: Die Auflösung durch Fusion erfolgte rückwirkend per 28. Februar 2003
  - wirkend per 28. Februar 2003. Die Mövenpick Marketing & Technical Assistance Ltd hat sämtliche Aktiven und Passiven auf dem Weg der Universalsukzession übernommen.
  - Es wird darauf hingewiesen, dass eine vorzeitige Verteilung des Vermögens gemäss Art. 745 Abs. 3 OR beabsichtigt ist.
  - Mövenpick Marketing & Technical Assistance Ltd  $6330~\mathrm{Cham}$

(01234588)